



**В преддверии Международного женского дня расскажем о
сотрудницах Следственного управления СК России по
Республике Мордовия, несущих службу наравне с мужчинами**



Следователь Темниковского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия старший лейтенант юстиции Екатерина Владимировна Симкина.

Первый раз Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Екатерина Симкина посетила, будучи студенткой ВУЗа, когда с группой однокурсников приходила на занятия в управление. «Слушая следователей и следователей-криминалистов, я уже тогда для себя точно решила, что буду следователем. В 2019 году, пройдя ряд кадровых проверок, я пополнила ряды следователей Следственного комитета Российской Федерации», - вспоминает Екатерина Владимировна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В 2019 году следователь Симкина расследовала свое первое уголовное дело об убийстве. В мае поступило сообщение от жительницы Теньгушевского района о безвестном исчезновении ее супруга. Совместно со следователями-криминалистами и оперативными сотрудниками полиции в кратчайшие сроки практически поминутно было установлено, где и с кем проводил время мужчина, после чего не вернулся домой. Под тяжестью собранных доказательств на тот момент предполагаемый преступник сознался в содеянном и указал место, где захоронил убитого. Суд приговорил виновного к длительному сроку лишения свободы.

Сейчас она имеет определенный багаж теоретических и практических знаний, которыми уже сама делится с вновь назначенными следователями. В 2022 году Екатерина Симкина окончила производством с направлением в суд 18 уголовных дел, среди которых уголовные дела о преступлениях против жизни и здоровья, коррупционной направленности, а также совершенные лицами с особым правовым статусом.

Следователь Екатерина Симкина находится в прекрасной физической форме: по мере возможности находит время для занятия волейболом, которым увлекается с 12 лет. «Спорт научил меня упорству и никогда не сдаваться, это мне пригодилось и в работе. Свободное время стараюсь проводить с близкими, еще я очень люблю путешествовать по России, получать положительные эмоции и незабываемые впечатления, открывая для себя новые места», - делится Екатерина.

Своим коллегам-женщинам она желает успехов в работе, достижения намеченных целей, счастья и весеннего настроения!

06 марта 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1771649>